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Σάμου Ευσέβιος: Επιβεβλημένη καλλιέργεια των 
ιερατικών κλήσεων στα νησιά μας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών

Με λαμπρότητα εόρτασε η Τοπική Εκκλησία την Κυριακή Γ΄ 
Νηστειών (της Σταυροπροσκυνήσεως), με επίκεντρο την Ιερά 
Μονή του Τιμίου Σταυρού Μαυρατζαίων.

Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Ευσέβιος χοροστάτησε στον Όρθρο, ιερούργησε 
και προέστη της Ακολουθίας της Σταυροπροσκυνήσεως στο παρεκκλήσιο του 
Αγίου Σπυρίδωνος, μετόχι της Ιεράς Μονής του Τιμίου Σταυρού, καθ’ ότι το 
μεγαλοπρεπές Καθολικό παραμένει κλειστό και πληγωμένο από τον καταστρεπτικό 
σεισμό του 2020.

Κατά τη διάρκεια του Κοινωνικού ανεγνώσθη η Εγκύκλιος της Ιεράς Συνόδου της 
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Εκκλησίας της Ελλάδος «Περί Ιερατικών Κλήσεων».

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην 
επιβεβλημένη καλλιέργεια των ιερατικών κλήσεων στα νησιά μας.

«Κάλεσε τους ευσεβείς γονείς και ιδιαίτερα τις μητέρες, να θέσουν σαν σκοπό του 
γάμου τους, να τους αξιώσει ο Θεός να δώσουν το καλύτερο παιδί τους στην 
υπηρεσία του έργου της Εκκλησίας.

Κάλεσε τους νέους που αγαπούν τον Χριστό και την Εκκλησία Του, να θελήσουν να 
καταξιώσουν την ζωή τους με κάτι τόσο ιερό και μεγάλο. Να της δώσουν θεϊκές 
διαστάσεις. Να αποδεχθούν πρόθυμα μια τέτοια κλίση (φυσική διάθεση) και κλήση 
(πρόσκληση από τον Χριστό και την Εκκλησία Του).

Κάλεσε επίσης τις νέες κοπέλες να μην προβληματίζονται, να μην διστάζουν να 
έλθουν σε γάμο με ένα νέο που εκδηλώνεται μια τέτοια κλίση. Να είναι βέβαιες ότι 
δεν θα στερηθούν την χαρά της συζυγικής και οίκογενειακής ζωής. Θα έχουν 
κοντά στην Ιερωσύνη του συζύγου τους παράλληλα με κάποιες θυσίες και πολλά 
πλεονεκτήματα και ιδιαίτερη διάκριση και τιμητική θέση και πλούσιο άγιασμό.

Κάλεσε δε όλους να ενώσουν τις προεσευχές τους προς τον Κύριο για την αύξηση 
των γνησίων και καθαρών Ιερατικών Κλήσεων.»



Παρέστησαν πολιτικές και στρατιωτικές αρχές του νησιού μας και πλήθος 



ευλαβών προσκυνητών της Ιεράς Μονής, οι οποίοι προσκύνησαν τον πολύτιμο 
θησαυρό αυτής, τεμάχιο από το Τίμιο Ξύλο, δώρο του Πατριάρχου Ιεροσολύμων 
Κυρίλλου Β΄, του εκ Σάμου ορμωμένου.

Το απόγευμα ο Μητροπολίτης χοροστάτησε στον Δ΄ Κατανυκτικό Εσπερινό και 
στην Ακολουθία των Χαιρετισμών του Τιμίου Σταυρού στον Ιερό Ναό Τιμίου 
Σταυρού Μεσαίου Καρλοβάσου και ομίλησε επικαίρως.

Στα πλαίσια της εβδομάδος των Ιερατικών Κλήσεων, την παραμονή της 
Σταυροπροσκυνήσεως, Σάββατο 14 Μαρτίου, ο σεπτός μας Ποιμενάρχης 
πραγματοποίησε σύναξη ιεροπαίδων, των ενοριών της πόλεως της Σάμου, στον 
Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Νικολάου.

Ανέπεμψε δέηση, συμψάλλοντας με τους ιερόπαιδες, και ανέγνωσε σχετική ευχή. 
Ομίλησε με τα παιδιά και τους προσέφερε πατρικώς τη διδασκαλία της Εκκλησίας 
μας για την Αγία και Μεγάλη Τεσσαρακοστή. Επίσης, τους τόνισε τη σημασία της 
διακονίας που επιτελούν εντός του ιερού βήματος και απήντησε σε ερωτήσεις 
τους.

Τέλος, ευχαρίστησε τους γονείς τους για την εμπιστοσύνη τους προς την Τοπική 
μας Εκκλησία. Στη συνέχεια, τους προσέφερε κεράσματα και, ως ευλογία, εγκόλπια 
τευχίδια με την ακολουθία του Μικρού Αποδείπνου και των Χαιρετισμών της 
Θεοτόκου.










